



Direkcija, Margaretska 3, P.P. 157, 10002 Zagreb, telefon ++385/01 48 06 333, fax ++385/01 48 12 606, 48 06 345
Klasa: 650-01/12-01/6
Ur.broj: 312-01-36-13-114
www.hzzo-net.hr

Zagreb, 22.srpanj 2013.godine

Ugovornim partnerima

- svima -

Regionalnih uredima

- svima -

Područnim službama

- svima -

Poštovani/e,

u tijeku je projekt uvođenje eRačuna u poslovanje Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje. Svim ugovornim partnerima omogućeno je korištenje novog programskog rješenja AKDSH za digitalno potpisivanje dokumenta i provjeru potpisa. Navedenim programskim rješenjem uz HZZO pametnu karticu (zdravstvenu karticu osiguranika) u potpunosti prestaje potreba za korištenjem Fina programskog rješenja za digitalni potpis te Fina kartica za kreiranje digitalno potpisanih računa koje dostavljate HZZO-u. Na taj način oslobađamo Vas troškova oko nabavka FINA kartica, troškova ispisa računa, arhiviranja, dostavljanja i ostalog. Oni koji žele mogu nastaviti s radom s FINA karticama jer je program kompatibilan te prepoznaje dokumente potpisane s obje kartice.

Za ugovorne partnere ordinacije primarne zdravstvene zaštite omogućuje se dostava digitalno potpisanih datoteka (unl i pdf) na CEZIH Portal za ordinacije u pilotu od 01. kolovoza 2013.godine. Razdoblje pilota podrazumijeva paralelnu dostavu računa na uobičajen način pripadajućoj Područnoj službi /Regionalnom uredu Zavoda. Planira se puna produkcija, odnosno dostava eRačuna putem CEZIH Portala, bez popratne dostave računa na magnetnom mediju i papiru od 01. rujna 2013. godine. O redoslijedu uključivanja u punu produkciju biti ćete obaviješteni od strane Vašeg proizvođača programske podrške.

Za ugovorne partnere laboratorije, ljekarne i ustanove SKZZ-a omogućuje se dostava digitalno potpisanih računa pomoću AKDSH aplikacije za digitalni potpis i provjeru potpisa uz HZZO pametnu karticu na magnetom mediju (CD, DVD ili Memory Stick) prema pripadajućoj Područnoj službi /Regionalnom uredu Zavoda.

Program za digitalno potpisivanje dokumenata, kao i upute za njegovo korištenje dostupno je za preuzimanje na stranicama Zavoda:

CEZIH portal - http://www.cezih.hr/VPN_klijent.html i

HZZO portalu - http://www.hzzo.hr/04_01_22.php.

Ukoliko Vam je potrebna pomoć oko instalacije i samog korištenja programa kontaktirajte informatičara - djelatnika odjela za nadzor IT sustava u pripadajućoj Područnoj službi/Regionalnom uredu, odnosno Vašeg proizvođača programske podrške.

S poštovanjem,

Zamjenica ravnateljja

Tatjana Prenda Trupec, mag.ing.el.

